Thomas Spanos

ATré: Thomas Spanos [info@spanosthomas.com]

ATTOoOTOAR: TetdpTn, 6 Mdiou 2020 4:39 pp

Mpog: '13888@cosmote.gr'

Ofua: FW: AITHZH ®OPHTOTHTAZ ZTHN COSMOTE INA TOYZ APIOMOYZ 2241068847

KAl 2241068955

JupbwWVW

From: 13888, GRC02 [mailto:13888@cosmote.gr]

Sent: Wednesday, May 06, 2020 4:31 PM

To: 'info@spanosthomas.com’

Subject: AITHZH ®OPHTOTHTAZ ZTHN COSMOTE I'TA TOYZ APIOMOYZ 2241068847 KAI 2241068955

O cosmore

‘Evias wdopos, palitepos yia dhous.

Avyamnté kOpie ZITANE,

Apywcd, Oa OEAaE VO OOG EVYOPLOTIGOVLLE Y10, TNV ETIAOYT| KOl TV EUTIGTOCVVY] OOG OTIS VANPEGIES TOV
Ouirov OTE. Katomy ¢ ThNAEQOVIKNG Lo ETKOWVOVIOG, GO TPOMOOVLE TO TOPAKATO KEILEVO-
€£0V01000TNON, TO 0TTOT0 TAPAKAAOVLE VO LOG ATOCTEIAETE 6TV NAEKTPOVIKT O/vor 13888 @cosmote.gr:

«O vmoyeypouuévos LIIANOY OQMAY tov XPHXTOY ue AAT AH950857 w¢ vouyog ekmpoommos e
2ITANOY OOQMAY EINIE , ue A®PM 999244953 wxor AOY POAOY,kotoyos twv tniepmvikwy
ovvoéaewv 2241068847 rou 2241068955, oniove vredBova ott eCovarodotrw v etoupeio. OTE A.E. vo.
TPoPel avti guOD KoL VIO AOYOPIOCUO UOD OE OAES TIC OEOVOES EVEPYEIEG TPOKEWUEVOD VO UETOPEPD TO
mlépawvo pov oy OTE A.E. Anhdve 6t €y evnuepwbel yio to Sikaiopo vrovoy®pnong tov V.
2251/1994, 6mwg woyvet, yuo Tic cLUPACELS and amOGTAOT] Kot EKTOC EUTOPIKOD KOTAGTILOTOS Kol dSNADV®
O0TL emBopd ™V dpeon mapoyn TV vanpectodv g Etapeiog amodeyodpevog kot avayvopilovtag 0tt Ha
OmTOAEC® TO OKOIMUO, LTAVOYMPNONG UETA TNV eKTEAEON TNG oVUPAONG, MNTOL TNV EVEPYOTOINGT TOV
TNAETKOVOVIOK®OV LN PESIOV NG EToupeiog».

Me extipnon,

E&ummpémon [elatdv

OEIADT ETAIPEMIN

IHAPAKAAQ ATTANTHXTE MAX «XYM®OQNQ» I'TA NA ITIPOXQPHXOYME THN AITHXH



